Тест  по  теме: «Происхождение  и  эволюция  человека».

Вариант  1.

1.Первые  люди  появились  на  Земле  более  2  млн.  лет  назад.

2.Современные  человекообразные  обезьяны  произошли  от  парапитеков, так  же  как  и  человек.
3.Древние  люди  по  сравнению  с  древнейшими  людьми  представляют  собой  менее  прогрессивный  тип  человека.

4.Питекантроп  относится  к  древнейшим  людям.

5.У  человекообразных  обезьян, как  и  у  человека  по  46  хромосом.

…………………………………………………………………………………………….
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Вариант  2.

1. Неандертальцы  жили  в  эпоху  великого  оледенения.

2.Австралопитеки  были  переходным  звеном  от  животных  к  человеку.

3.Социальные  отношения  возникли  уже  у  питекантропов.

4.Неандертальцы – это  древнейшие  люди.

5.Речь  появилась  раньше, чем  общество.

…………………………………………………………………………………………….
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Вариант  3.

1.К  каким  людям  относится  питекантроп?

а) древние,    б) древнейшие;    в) новые.

2.У  каких  людей  возникли  социальные  отношения?
а) кроманьонцы;   б) неандертальцы;   в) питекантропы.

3.Какие  из  признаков  человека  приобретаются  в  течение  жизни?

а) речь;   б) дыхание;   в) мышление.

4.К  каким  людям  относится  человек  умелый?

а) древнейшие;   б) древние;   в) новые.

5.Какие  из  людей  первыми  овладели  членораздельной  речью?

а) неандертальцы;   б) кроманьонцы;   в) питекантропы.
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Вариант  4.

1.Какой  признак, в  отличие  от  человекообразных  обезьян, присущ  только  человеку?

а) труд;  б) четырехкамерное  сердце;   в) 4  группы  крови.

2.Какой  из  перечисленных  факторов  эволюции  человека  относится  к  социальным?

а) наследственная  изменчивость;   б) речь;   в) борьба  за  существование.

3.Из  перечисленных  предков  человека  к  древнейшим  людям  относится:

а) австралопитек;   б) неандерталец;   в) питекантроп.

4.Трудовая  деятельность  обеспечила:

а) прямохождение;   б) сплочение  членов  общества;   в) свод  стопы.

5.Какое  значение  имеет  темная  кожа  коренных  африканцев?

а) защита  от  перегрева;   б) маскировка;  в) защита  от  ультрафиолетовых  лучей.

………………………………………………………………………………………..
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Вариант  5.

1.Чем  человек  отличается  от  человекообразных  обезьян?
а) 4  группы  крови;   б) наличие  молочных  желез;   в) способность  говорить.

2.Какой  фактор  эволюции  человека относится  к  биологическим  факторам?

а) труд;  б) мышление;   в) изоляция.

3.К  социальным  факторам  эволюции  человека  относится:

а) мутации;   б) речь;   в) естественный  отбор.

4.Общественный  образ  жизни  у  предков  человека  способствовал:

а) прямохождению;  б) появлению  речи;   в) освобождению  рук.

5.Какие  из  предков  человека  относятся  к  древним людям?

…………………………………………………………………………………………….
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Вариант  6.

1.Отличие  человека  от  человекообразных  обезьян  проявляется  в  наличии:
а) 4  групп  крови;    б)    ногтей;   в)  S – образного  позвоночника.

2.Прямохождение  человека  привело  к  появлению:

а) речи;  б) свода  стопы;   в) мышления.

3.К  древним  людям  относятся:

а) кроманьонцы;   б) питекантропы;   в) неандертальцы.

4.У  кого  из  предков  человека  объем  мозга  был  1600  куб.см.  и  на  нижней  челюсти  явно  проявлялся  подбородочный  выступ?

а) кроманьонец;   б) неандерталец;   в)  питекантроп.

5.Какое  значение  имеет  узкий  выступающий  нос  коренных  европейцев?

а) для  согревания  вдыхаемого  воздуха;   б) для  красоты;  

в) для  охлаждения  вдыхаемого  воздуха.  
